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Areas e Volumes

Area de corte: 2,385m2 Area de aterro: 0,000m2
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Areas e Volumes

Area de corte: 1,183m2

Area de aterro: 0,000m2
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SECAO TRANSVERSAL TIPO DA RUA SOURE- PROJETO PAAR 1005 e - RO
}—+4 EM CONCRETO
CAIXA PRIMARIA

SIMPLES
El

CALCADA

CALCADA

.40

DETALHE-01:
SEM ESCALA
1. Regularizagdo de sub-leito com material de cortes destinados a bota-fora e
compactacdo a 100 % Proctor Normal.
2. Base establlizada granulometricamente

0.60 35.50 0.60
+ : D00

CAIXA DE REVESTIMENTO

CALCADA CALCADA
o BASE EM MATERIAL LATERITICO
- ESTABILIZADA GRANULOMETRICAMENTE
" 6.00 : ¢ ,
g SUB-BASE EM MATERIAL LATERITICO EXISTENTE

o ]\ ESTABILIZADA GRANULOMETRICAMENTE

DETALHE-02: COMPOSICAO DO PAVIMENTO PRIMARIO
SEM ESCALA
1. Regularizagdo de sub-leito com material de cortes destinados a bota-fora e

compactacdo a 100 % Proctor Normal.

ﬁ ﬁ 3.30 0.60 ‘
+—+—tf+—% 2. Imprimagéo da base com CM-30, a razéo de 1,211im?, nos acostamentos;
% 6.60 # 4. Aplicagéo de C.B.U.Q. (e =35¢m ) na pista de rolamento.

DETALHE — 03

DETALHE DA RAMPA/PASSEIO

ESC.175

o
o
w0
2
<<
a
°
? RAMPA
MEIO FIO, LINHA D'AGUA E ENTRADA DA BOCA DE LOBO
PERSPECTIVA
Escala 175
°
<
1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00
3
o CALGAD,
PASSEIO T
RAMPA
4.

PLACA DE CONCRETO

——JUNTA DE DILATACAO

CALGADA
CALChDA

1
[

PISTA DE ROLAMENTO

CALGCADA

CALGADA

\J

PISTA DE ROLAMENTO

VER DETALHE

CALGADA

PASSEIO

1
[

ALGADA
CALGADA

PLANTA DOS TRECHOS DA RAMPA

ESC.:1:300

REV. N* DATA DESCRICAO DA MODIFICACAO

Responsdvel Projeto:

SESAN—-Secretaria Municipal de Ananindeua

ANANINDEUR,.

-

PROJETO DE INFRA ESTRUTURA URBANA

Projeto Julia Medeiros - Ananindeua

SISTEMA VIARIO - RUA SOURE LADO OESTE

Endereco da Obra

Subsistema

Departamento

Titulo do Desenho

IMPLANTAGAO DA PAVIMENTACAO
SISTEMA VIARIO

Fase

PROJETO EXECUTIVO

Contetdo: Folha N°

03/03

Tragado Vertical e Secoes Transversais
Tabelas de Memorias de Calculos

PROJETISTA

Responsavel Desenhista Escala

1/1000_1/400_1/250_11100_1/10_1/25 1130

Coordenador
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